

## Z A P I S N I K

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Desinić održane dana 12.06.2024. godine sa početkom u 17,00 sati u prostorijama općinske vijećnice, Trg svetog Jurja 7, 49216 Desinić.

Sjednicu je sazvaio predsjednik Općinskog vijeća g. Dražen Šurbek, Pozivom na 19. sjednicu Općinskog vijeća Općine Desinić KLASA: 024-03/24-01/01, URBROJ: 2140-10-01-24-3 od 07.06.2024. godine.

Započeto u 17: 00 sati.

Od ukupno trinaest vijećnica/vijećnika sjednici su nazočni sljedeće/i vijećnice/i:

Dražen Šurbek (predsjednik Općinskog vijeća Općine Desinić), Ivan Šlogar, Matija Koren, Matija Mlakar, Marija Beber, Vlatka Crnić, Božo Matošec, Frido Kolarec.

Na sjednici su bili prisutni i: Zvonko Škrebilin (općinski načelnik), Lidija Paš i Maja Hrženjak (zapisničar), jedinstveni upravni odjel.

Ispričane/i vijećnice/ci: Maja Kunštić, Dijana Dečman, Miljenko Ljubić, Vladimir Podboj, Martina Lugarić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Desinić je pozdravio prisutne i konstatirao da je na sjednici prisutno 8 vijećnica/ka što predstavlja natpolovičnu većinu **te da se mogu donositi pravovaljane Odluke i Zaključci.**

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Desinić predlaže dopunu dnevnog reda sukladno članku 48. Poslovnika Općinskog vijeća koja je poslana i putem elektroničke pošte 11.06.2024. godine KLASA: 024-03/24-01/01, URBROJ: 2140-10-01-24-4. Predlaže se dopuna dnevnog reda jednom točkom na način da se točka *Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu Općine Desinić* uvrsti u dnevni red nakon točke 10., čime točka 11. Razno postaje točka 12.

Predsjednik vijeća čita prijedlog dnevnog reda:

1. Verifikacija zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća općine Desinić
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Tratinčica za 2023. godinu
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Desinić za 2023. godinu
  - Izvještaj o korištenju proračunske zalihe za razdoblje 1.1.-31.12.2023.,
  - Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima za razdoblje 1.1.-31.12.2023.,
  - Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala,
  - Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije,
  - Izvještaj o stanju potraživanja dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova ,
  - Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima za razdoblje 1.1.-31.12.2023.
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Desinić za 2023. godinu
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o usvajanju izvješća:
  - Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu,

- Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2023 godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi općine Desinić za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa zaštite okoliša za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju programa korištenja sredstava spomeničke rente za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu,
  - Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu.
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Desinić
  7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o usvajanju izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2023. do 31.12.2023.
  8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zapošljavanje Dječjem vrtiću Tratinčica Desinić
  9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić
  10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić
  11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu Općine Desinić
  12. Razno.

Pristupa se glasovanju o prijedlogu dnevnog reda.  
Dnevni red se usvaja jednoglasno sa 8 glasova „ZA“.

### **TOČKA 1.**

Verifikacija zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća općine Desinić.

Dražen Šubek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Vlatka Crnić i skreće pažnju da je u zapisniku kod točke 22. navedeno da se *rasprava ne zatvara*.

Zaključeno je da se radi o omašci koja će se ispraviti.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno usvaja zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća.

### **TOČKA 2.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Tratinčica za 2023. godinu iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da je Dječji vrtić Tratinčica dostavio Općinskome vijeću svoj Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu u kojem su navedeni svi prihodi i rashodi. Prihodi su ukupno izvršeni u 95,14% od tekućeg plana odnosno u iznosu od 161.331,18 eura kako je navedeno u nastavku izvještaja. Navodi da su svi rashodi navedeni u dijelu izvještaja Rashodi poslovanja prema ekonomskoj klasifikaciji te da ukoliko ima kakvih pitanja da će se isti proslijediti Dječjem vrtiću.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

#### Odluka

o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Tratinčica za 2023. godinu

### **TOČKA 3.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Desinić za 2023. godinu iznosi Zvonko Škreblin. Navodi da je izvršenje prihoda za 2023. godinu znatno veće od prvotno planiranih u proračunu. Nakon II. izmjena i dopuna proračuna prihodi su se povećali i to u najvećoj mjeri zbog ostvarenih sredstava iz Fonda solidarnosti EU. Izvršenje ukupnih prihoda za 2023. je 2.950.405,78 eura, u odnosu na II. rebalas indeks prihoda je 108,59, a izvršenje rashoda 2.756.681,24 eura, odnosno indeks je 98,61 eura. Napominje da su rashodi nešto manji od prihoda jer dva projekta nisu do kraja završila u 2023. godini već je jedan završen početkom ove godine, a drugi se završava. Općinski načelnik, nakon navedenog kratkog uvoda, redom pojašnjava prihode, a zatim i rashode. Na posljetku pojašnjava izvještaje koji su sastavni dio Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Vlatka Crnić te predlaže da se za sljedeći puta u izvršenje proračuna stavi i stupac izvorni proračun kako bi se mogao indeks pratiti od izvornog proračuna te kako na određenim stavkama ne bi stajala nula.

Zvonko Škreblin odgovara da će se prijedlog prenijeti službenici koja obavlja poslove računovodstva te nadodaje da će se ispitati ta programska mogućnost.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 7 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ je bilo 1 te se donosi

#### Godišnji

izvještaj o izvršenju proračuna Općine Desinić za 2023. godinu

### **TOČKA 4.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Desinić za 2023. godinu iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da se predmetnom odlukom vrši raspodjela rezultata i način utroška proračunskog viška za 2023. godinu. Pojašnjava da se od ostvarenog viška prihoda poslovanja pokriva manjak prihoda i primitaka od nefinancijske imovine u iznosima navedenim u odluci. Preostali raspoloživ višak prihoda poslovanja utrošiti će se za sanaciju klizišta Osredok Firšt, izgradnju nogostupa u Ratkajevoj ulici i izgradnju pristupne prometnice.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Vlatka Crnić i upozorava da je u popratnome dopisu navedena Općina Tuhelj.

Zaključeno je da se radi o omašci koja će se ispraviti.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ je nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka  
o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Desinić za 2023. godinu

**TOČKA 5.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Zaključka o usvajanju izvješća iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da je sukladno posebnim zakonskim propisima potrebno donositi predmetne programe, time i izvješća o izvršenju istih. Napominje da se radi o iznosima izvučenim iz proračuna i sada izvršenja proračuna. Prvo pojašnjava Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu i Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu, a zatim i preostale prema pozivu i dostavljenim materijalima.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 7 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ je bilo 1 te se donosi

Zaključak  
o usvajanju izvješća

**TOČKA 6.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Desinić iznosi Lidija Paš. Pojašnjava da prijašnja imenovana predsjednica povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda gđa. Romana Pavlinec više nije u službi na radnome mjestu zajedničkog poljoprivrednog redara te se sada za predsjednicu predlaže nova službenica gđa. Marija Horvat Cesarec. Također obavještava da je na prijedlog načelnika župan Krapinsko-zagorske županije za područje Općine Desinić proglasio prirodnu nepogodu- poplavu te će se od sutra do završno 20.06 primati prijave šteta sve sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda. Dodaje da je postupak prijava i unosa šteta u Registar šteta od prirodnih nepogoda dosta zahtjevan i dugotrajan te će zahtijevati izdvajanje određenog vremena, a na žalost nema osiguranja da će oštećenima na posljertku postupka biti odobrena pomoć s time da odobrena pomoć svakako ne može iznositi više od 5% iznosa konačne potvrđene štete na imovini pojedinog oštećenika.

Na rečeno se nadovezuje i Zvonko Škreblin koji pojašnjava da se išlo sa prijedlogom za proglašenje prirodne nepogode najviše zbog poplava 03.06. u naseljima Nebojse, Zbilj i Gostenje ali i radi bujica koje su uzrokovale štetu na drugim područjima općine, posebice na nerazvrstanim cestama. Gotovo sve makadamske ceste su oštećene i zahtijevaju sanaciju. Otvorila su se i nova klizišta u naseljima Klanječno, Gabru, Jalšovcu, Škaliću, a postojeća su se proširila. Dodaje da su odmah na teren pozvani Županijska uprava za ceste KZZ i Hrvatske vode, kao i da je bilo intervencija vatrogasaca te da se štete koliko se mogu saniraju kako bi sve ceste bile prohodne.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

## Odluka

o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Desinić

### **TOČKA 7.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o usvajanju izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2023. do 31.12.2023. iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da prema Zakonu o lokalnoj o područnoj (regionalnoj) samoupravi općinski načelnik sastavlja polugodišnje izvješće o svome radu te je isto sastavljeno za drugu polovicu 2023. godine i podneseno Općinskom vijeću na usvajanju. Naglašava da su u predmetnom izvješću navedeni najvažniji sastanci, aktivnosti i radnje te da ukoliko ima nekih pitanja o istima stoji na raspolaganju.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

## Odluka

o usvajanju izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2023. do 31.12.2023.

### **TOČKA 8.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o davanju suglasnosti za zapošljavanje Dječjem vrtiću Tratinčica Desinić iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da je od Dječjeg vrtića zaprimljen zahtjev za izdavanjem suglasnosti za zapošljavanje pomoćne kuharice na pola radnog vremena s obzirom na činjenicu da će od rujna vrtić pohađati 77 djece u četiri odgojne skupine.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

## Odluka

o davanju suglasnosti za zapošljavanje Dječjem vrtiću Tratinčica Desinić

### **TOČKA 9.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da će uz izlaganje prijedloga točke 9. ujedno i izložiti prijedlog točke 10. s obzirom da su te dvije točke međusobno povezane. Izlaže da se daje prijedlog povećanja koeficijenta službenika i namještenika sukladno sve većim troškovima i rastu cijena, a s obzirom da su prošle godine, nakon dugog niza godina, neznatno povećani koeficijenti. Također, predlaže se povećanje i plaća načelnika s obzirom da zakonske odredbe propisuju da se plaća pročelnika ne smije odrediti u iznosu većem od umnoška osnovice i koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika koji svoju dužnost obnaša profesionalno. Tako bi koeficijent načelnika iznosio 3,8 od maksimalnih 4,26, a koeficijenti službenika i namještenika kako je navedeno u prijedlogu i obrazloženju točke 9.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Vlatka Crnić te napominje da prošle godine prilikom povećanja koeficijenta iznosilo da se za radno mjesto referenta za računovodstvo ne može više povećati koeficijent od predloženoga, a prema ovom prijedlogu izgleda da može.

Odgovara Lidija Paš, pojašnjava da se koeficijenti predlažu sukladno propisanim klasifikacijskim rangovima te da radna mjesto s klasifikacijskim rangom višeg rednog broja ne mogu biti vrednovana jednako ili više od radnih mjesta s klasifikacijskim rangom nižeg rednog broja. Konkretno, radno mjesto referenta za računovodstvo je prema Uredbi je 11 rang, te koeficijent mora biti manji od 9 ranga i veći od 13.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

#### Odluka

o određivanju koeficijenta za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu općine Desinić

#### **TOČKA 10.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić iznio je na prošloj točki dnevnog reda Zvonko Škreblin.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Rasprava se ne provodi.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

#### Odluka

o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Desinić

#### **TOČKA 11.**

Uvodno obrazloženje prijedloga Odluke o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu Općine Desinić iznosi Zvonko Škreblin. Pojašnjava da je Općina Desinić zaprimila od Doma Bidružica zamolbu za sklapanjem ugovora o osnivanju prava građenja na katastarskoj čestici broj 1498/3 i 1499 k.o. Jelenjak koje se nalaze u naselju Gostenje. Na predmetnim česticama izgradili bi se objekti za izdvojeno stanovanje korisnika sukladno Planu transformacije i deinstitucionalizacije. Stoga se daje prijedlog da se donese odluka o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu Općine Desinić.

Dražen Šurbek otvara raspravu.

Za riječ se javlja Matija Koren te iznosi mišljenje da bi svakako treba projektu dati priliku kao i samim korisnicima doma.

Nadovezuje se Matija Mlakar i detaljnije pojašnjava da bi se za takav način smještaja na temelju procjene koju bi izvršili stručnjaci odabrali korisnici koji bi mogli dobro funkcionirati u izdvojenom smještaju i sa drugim mještanima naselja.

Za riječ se javlja Marija Beber te iznosi mišljenje da bi bilo dobro da se šira javnost upozna s tim planom.

Odgovara Zvonko Škreblin da bi to svakako bilo poželjno te da će se prijedlog prenijeti Domu Bidružici.

Rasprava se zatvara.

„ZA“ je glasovalo 8 vijećnika/ca, glasova „PROTIV“ nije bilo, „SUZDRŽANIH“ nije bilo te se jednoglasno donosi

Odluka  
o osnivanju prava građenja na zemljištu u vlasništvu Općine Desinić

**TOČKA 12.**

Dražen Šurbek otvara raspravu pod točkom Razno.

Za riječ se javlja Zvonko Škreblin te moli vijećnike da informiraju ljude iz svoje okoline da je proglašena prirodna nepogoda te da se zaprimaju prijave štete kako bi sve više ljudi bilo informirano.

Za riječ se javlja Marija Beber i postavlja pitanje kako je na posljertku riješena nepogoda potres od 2021. godine.

Lidija Paš odgovara da do sada nismo zaprimili nikakvu informaciju o odobrenju sredstava od nadležnog povjerenstva.

Za riječ se po tom javlja Zvonko Škreblin te informira vijećnike da postoje veliki organizacijski problemi s mjesnim grobljem s obzirom da trenutno nemamo u službi ni pomoćnog radnika koji je na dužem bolovanju kao ni komunalnog radnika grobara. Ispituju se sve mogućnosti no činjenica je da svugdje nedostaje komunalnih radnika. Napominje da je raspisan oglas za pomoćnog radnika, kao i natječaj za grobara no nažalost na niti jedan natječaj nije pristigla ni jedna prijava. Za sada privremeno iskop i zatrpavanje grobne jame vrši Niskogradnja d.o.o. iz Pregrade. Cijena navedene usluge je izuzetno visoka što nije tajno rješenje niti je dugoročno održivo.

Drugih javljanja za riječ nema te se rasprava zatvara i završava se sjednica.

Završeno u 18:40 sati.

ZAPISNIČAR

  
Maja Hrženjak

PREDSJENIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE DESINIĆ

Dražen Šurbek, bacc.oec.

KLASA:024-03/24-01/02  
URBROJ: 2140-10-01-24-3  
Desinić, 12.06.2024. godine



